

**29 ноября на отделении струнных народных инструментов прошел праздник «Посвящение в музыканты».** В праздничной и торжественной обстановке учащиеся 1 класса были приняты в музыканты, получили свидетельства

и памятные призы. Юные музыканты и

их родители произнесли клятву, в которой пообещали любить свой инструмент и увлеченно заниматься, а родители всячески поддерживать своих детей. Музыкальные номера для концерта подготовили

учащиеся

2-4 классов.

Пожелаем нашим юным музыкантам

успехов и удачи в учёбе и творческих побед!!!



